

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алекс

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.07.2009 19:23:00

формирования заключения врача: 19.07.2009 20:14:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/178596/answer/178597>



Заключение врача

Нет, это не значит, что мазок ошибочен.

Определение антител в крови к уреоплазмам менее достоверный тест.